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Obecní úřad informuje

Sazba poplatku za odvoz komunálního odpadu je 650,- Kč na osobu.
Poplatek za každého psa je 150,- Kč. Poplatky musí být uhrazeny do konce června 2023.

Bezhotovostně převodem na účet č. 190 875 341/0600, do poznámky uveďte jméno a příjmení, číslo 
popisné a počet osob za které je poplatek hrazen. 

Hotově na pokladně Obecního úřadu Číčenice – budova úřadu (v úředních hodinách Po, St, Pá).

- z Grantového programu VAFO SPOLUbydlíme „Číčenice – vybavení zázemí JSDHO Číčenice“

- SZIF – „Číčenice – podpora akceschopnosti JSDHO“ – zásahová obuv, rukavice, zásahový oděv, kompre-
sor atd.

- z Nadace ČEZ – „Zvýšení akceschopnosti JSDHO Číčenice – nákup nového DA“

- Obec nebyla podpořena z Programu obnovy venkova Jihočeského kraje na akci „Číčenice – Vybavení 
hasičské zbrojnice“.

- Obec byla podpořena z Nadace ČEZ – „Oranžový rok 2023 v Číčenicích“

POPLATKY V ROCE 2023

ZPŮSOB PLATBY POPLATKU:

OBEC PODALA NA ROK 2023 ŽÁDOSTI O DOTACE DLE VYHLÁŠENÝCH VÝZEV:

Upozorňujeme
Obecní úřad bude od 3. 7. 2023 do 14. 7. 2023 uzavřen. Děkujeme za pochopení.

Provoz MŠ o prázdninách 
Uzavření MŠ Číčenice v době letních prázdnin bude uskutečněno od 17. 7. 2023 do 20. 8. 2023. 

Knihovna a internet o prázdninách 
Knihovna bude v době letních prázdnin uzavřena od 17. 7. 2023 do 31. 8. 2023.

Dále upozorňujeme na přísný zákaz odkládání jakéhokoliv odpadu vedle kontejnerů, a to i toho vytříděného. 

V této souvislosti rovněž informujeme, že v současné době není z důvodu naplnění kapacity možné odkládat 
do lomu stavební materiál. Možnost odložit takový materiál bude obnovena bezprostředně po úpravě dané 
lokality. Umístění tohoto materiálu musí být v dostatečném předstihu nahlášeno na obecním úřadě.



3Číčenický hlasatel

Číčenické děti udržují po mnoho generací, a to bez přerušení, 
velikonoční tradici „řehtání“. Tato pěkná velikonoční tradice 
nebyla, na rozdíl od mnohých okolních obcí, v Číčenicích, Strpí 
a Újezdci přerušena a proto věříme, že bude nadále zachována. 
Děkuji všem, kdo se řehtání zúčastnil.

Koledníci - tradice pokračuje

SPOLUbydlíme

Upozornění majitelům psů

Číčenický klub, z. s. byl podpořen z grantového 
programu Vafo Praha s.r.o. SPOLUbydlíme finanční 
částkou ve výši 28 000,- Kč. K oslavě Mezinárodního 
dne dětí jsme uspořádali vzdělávací výlet do Přírod-
ní rezervace v Milovicích. Dále budou nakoupeny 
pracovní pomůcky a materiál pro tvořivé dílny. 
Děkujeme společnosti Vafo Praha s.r.o. za podporu 
a moc si toho vážíme.
 

Zdeněk Vrzák, předseda Číčenického klubu, z.s.

Žádáme všechny majitele psů, aby byli vůči ostatním 
občanům ohleduplní a po svých zvířecích oblíbencích 
uklízeli na veřejných prostranstvích jejich exkrementy. 

Rovněž upozorňujeme, že na veřejných prostran-
stvích v obci mohou být psi venčeni na vodítku 
v doprovodu osoby, která psa prokazatelně ovládá. 

Společenská kronika

NAŠI JUBILANTI

Duben
Marie Trochová - 86
Ladislav Pajer - 75
Karel Lachout - 82

Miloslava Jelínková - 81
Blanka Koblencová - 65
Alena Vítková - 70

Květen
Antonín Kopenec - 81
Tomáš Koblenc - 70
Ludmila Pecková - 91
Vlasta Šípková - 70
Františka Čejková - 75
Hana Zíková - 70

Červen
Pavla Vítovcová - 65

Všem jubilantům přejeme hodně 
štěstí, rodinné pohody, spokojenosti 

a hlavně pevné zdraví.

NARODILI SE
Daniel Vrchlavský
Dominik Bartuška

ROZLOUČILI JSME SE
paní Ludmila Pecková, Strpí
pan Jiří Kozel, Číčenice
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Zasedání zastupitelstva

12/03/2023: Zastupitelstvo obce schvaluje program III. zasedání ZO Číčenice v roce 2023 konaného dne 03. 04. 2023.

13/03/2023: Zastupitelstvo obce schvaluje Provozní řád víceúčelového hřiště v Číčenicích v předloženém znění. 

14/03/2023: Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí mezi obcí Číčenice a BYLINY Mikeš 
s.r.o. se sídlem Číčenice 114, 387 71 Číčenice, v předloženém znění. ZO pověřuje starostku obce k podpisu 
předmětné smlouvy

15/03/2023: Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene č. PI-014330084136/
002-FIA mezi obcí Číčenice a EG.D, a.s. se sídlem Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno v předloženém znění. 
ZO pověřuje starostku obce k podpisu předmětné smlouvy

16/03/2023: Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o dílo s Adélou Benešovou, IČO: 10900187, Újezdec 
10, 389 01 Vodňany týkající se zajištění základní údržby veřejné zeleně v centrální části obce Újezdec v předloženém 
znění a pověřuje starostku obce podpisem této smlouvy.

17/03/2023: Zastupitelstvo obce Číčenice schvaluje odkup plynárenského zařízení dle Znaleckého posudku č. 5505-
020/23 ze dne 14. 03. 2023 (plynovod + plynovodní přípojky 5 ks u novostaveb) za cenu 487 180,- Kč bez DPH a dle 
Znaleckého posudku č. 5504-019/23 ze dne 14. 03. 2023 (plynovodní přípojka u hasičské zbrojnice) za cenu 
50 760,- Kč bez DPH.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí daru Lince bezpečí. z.s. Praha ve výši 3 000,- Kč 
na provoz.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí daru ALZHEIMER HOME Loucký mlýn ve výši 3 000,- Kč 
na pokrytí provozních nákladů Domova se zvláštním režimem ALZHEIMER HOME Loucký mlýn.
 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí daru žadateli Zdravotní klaun, o. p. s. Praha ve výši 
3 000,- Kč na potřeby financování programů organizace Zdravotní klaun, o. p. s.

Zastupitelstvo obce projednalo

Usnesení z VII. zasedání Zastupitelstva obce Číčenice v roce 2023 ze dne 03. 04. 2023

Schválená usnesení: 

Neschválená usnesení:

MŠ Číčenice

Ježeček vás všechny zdraví,
kdo by chtěl, toho pohladí.
Bydlí s námi celý rok,
dělá s námi krok i skok.

Dobrý den, přejeme všem hodným lidem. Když 
jsme se po veselém velikonočním volnu vrátili do 
naší školky přivítala nás chaloupka, ve které se 
svou maminkou bydlela holčička Červená Karkulka. 
Lolodivadlo pana Reindla nám ji krásně ve školce 
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zahrálo a my jsme si ji znovu připomněli a začali si 
ji nacvičovat jako překvapení pro rodiče na besíd-
ku. Společně s broučky, včeličkami a motýlky jsme 
v teplých dnech hledali a nacházeli všechno, co se 
měnilo pod slunečními paprsky.

A také my se měníme, rosteme a připravujeme se 
stále s předškoláčky k Zápisu do základní školy. 
Když končil měsíc duben a my vzpomínali na Za-
ječí stezku, na které jsme plnili úkoly, na pohádku 
Divadélka Zvoneček ,,Tři kůzlátka“ a pečení veliko-
nočních perníkových vajíček, začal nám chystat svoji 
pestrou nabídku měsíc květen. Po příletu hodné 
ježibaby, která nás naučila čarovat dobro a radost 
a čarodějnickém reji přišlo úterý 2. května a středa 
3. května a my jsme ve školce potkávali nové děti a 
jejich rodiče, protože přišli k Zápisu do naší mateřské 
školy na školní rok 2023-2024. Ve čtvrtek 4.5. na nás 
na školní zahradě již po druhé čekal člen Myslivecké-
ho sdružení pan Holát a moc hezky nám vyprávěl o 
tom jak ochraňovat ptáky a zvířata ve volné přírodě 
a ukázal nám vábničky i některá vycpaná zvířata. 
Také v časopisech myslivost a na fotografiích jsme 
se podívali jak vypadá opravdovská liška, jezevec, 
holub, křepelka, veverka ...

Ve středu 10. května, jsme se vydali vlakem do 
Vodňan na SOU, kde nám žáci paní Hromádkové 
ukázali, jak udělat hezké srdíčka s květinkou a maš-
ličkami a přidat tak další hezký dárek mamince. 

Právě druhou květnovou neděli totiž v naší zemi 
slavíme Den maminek. K našim papírový srdíčků, 
básničkám a písničkám jsme tak přidali i srdíčka 
s mašličkou. Pro maminky jsme připravili i slav-
nostní besídku, tu jsme ale nemohli uskutečnit, 
protože naši mateřskou školu navštívila nemoc 
plná pupínků a svědění – NEŠTOVICE. Až se všichni 
ve zdraví zase společně sejdeme v naší mateřské 
škole, poprosíme pana fotografa, aby nám udělal 
společnou fotografii ke konci školního roku a po-
zveme další pohádková představení do naší ma-
teřské školy. Na začátku června bychom totiž opět 
rádi společně oslavili soutěžemi, hledáním pokla-
du a pohádkou Den dětí. 13.6. by se totiž měla 
v naší školce ozvat písnička kašpárka z Divadélka 
Zvoneček – přiveze pohádku O zakletém lese a ve 
čtvrtek 22.6. bychom rádi pozvali všechny maminky 
a tatínky do naší školky na Slavnostní besídku. 
A až budeme pasovat předškoláky na školáky bu-
deme si říkat:

 ,,Školko my tě máme rádi,
zůstaneme kamarádi,
teď už na nás volá znova
ve Vodňanech velká škola.“

Tak to už budou na dveře klepat opravdu letní prázd-
niny a letní uzavření mateřské školy by se mělo usku-
tečnit v době od pondělí 17. 7. do neděle 20. 8. 2023.
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Velikonoční dílna

Společenské akce

Číčenický klub z.s. ve spolupráci s obcí Číčenice uspo-
řádal v rámci projektu Oranžového roku 2023 Veliko-
noční dílnu. Po roce jsme se opět sešli, abychom si 
připravili pěkné dekorace k nadcházejícím svátkům 
jara. Bylo příjemném vidět, jak si přítomní nejen tvoří 
různé dekorace, ale přátelsky povídají a vzpomína-
jí jaké to bylo před lety. A o tom tyto společenské 
akce jsou, proto se pořádají. V dnešní uspěchané 

době je krásné vidět, jak si společně tři generace 
užijí odpoledne. Byla připravena spousta materiálu na 
tvoření - skořápky, kytičky, korpusy věnců, různé vět-
vičky, mechy, zápichy, kuřátka, slepičky, zajíčci, vajíčka 
a různě barevné mašle. Pro děti byly připravené odlitky 
ze sádry s velikonočními motivy, které si děti vybar-
vovaly. Věříme, že vlastnoručně vyrobené dekorace 
udělali všem přítomným radost.
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Číčeničtí upálili čarodějnici a vedle ní si opekli buřty
Bezmála 150 lidí, z toho zhruba čtvrtina kostýmo-
vaných žen a dívek, se v neděli 30. května, v před-
večer 1. máje, zúčastnilo v Číčenicích tradičního 
pálení čarodějnic. Oslava Filipojakubské, neboli 
Valpuržině noci, noci podle starých keltských zvy-
ků plné kouzel a čar, se zde znovu konala za pod-
pory Jaderné elektrárny Temelín Skupiny ČEZ.

Čarodějnici přinesl na hranici dřeva, kde ji násled-
ně pohltily plameny, průvod místních obyvatel. 
Na sousedním ohništi si pak účastnící oslavy opekli 
špekáčky a společně se bavili. Připravené občerst-
vení bylo tentokrát ryze nealkoholické. Nápoje, špe-
káčky, pečivo a sladkosti pro děti byly pro všechny 
zdarma. Pomohly prostředky z Oranžového roku.
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Dobrovolní hasiči v Číčenicích na Strakonicku mají 
novou požární zbrojnici. Jejího slavnostního otevře-
ní se v sobotu 6. května zúčastnilo půldruhé stov-
ky obyvatel obce a hostů, především z řad hasičů 
ze sousedství. Sedmimiliónovou obecní investici 
dotačně podpořil Jihočeský kraj a Ministerstvo vni-
tra ČR. Slavnostní otevření pak Skupina ČEZ v rámci 
programu Oranžového roku 2023 v okolí Jaderné 
elektrárny Temelín.

V důstojné a ještě novotou vonící sídlo číčenických ha-
sičů se proměnil obtížně využitelný a zchátralý objekt, 
který sloužil jako sklad komunální techniky a hasičům 
jako sklad drobnějšího vybavení. Automobily se sem 

a Jihočeského kraje z programu investičních do-
tací pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí 
v regionu ve výši 1,01 miliónu korun. Sama obec 
se na výstavbě podílela částkou téměř 4,31 miliónu 
korun.

„V Číčenicích nemáme klasický sbor dobrovolných 
hasičů (SDH), ale pouze vlastní Jednotku sboru 
dobrovolných hasičů obce (JSDHO), jejíž druž-
stvo o sníženém početním stavu, 1 + 3, vyjíždí do 
akce na pokyn dispečinku HZS Jihočeského kraje,“ 
konstatoval velitel JSDHO Číčenice Daniel Veselý.

nevešly. „Rekonstrukce a přístavba, při níž bylo 
nutno zasáhnout i do základů objektu, stavební akci 
v podstatě proměnila v novostavbu. Její realizace, bez 
započítání přípravných a projektových prací, trvala 
přibližně tři čtvrtě roku a vyšla bezmála na sedm mili-
ónů korun,“ uvedla starostka Číčenic Renata Regálová. 

Začátek projektu sahá už do roku 2017. Jeho ne-
zbytnost potvrdil o rok později znalecký posudek, 
který tehdejší stav budovy označil za „havarijní 
a její další užívání za rizikové“. Následoval projekt, 
jeho změna, žádosti o dotace. Výsledkem dlou-
holeté práce obce bylo v roce 2021 získání dotace 
Ministerstva vnitra ČR ve výši 1,532 miliónu korun 

Hasiči v Číčenicích slavnostně otevřeli novou 
požární zbrojnici
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Nová hasičská zbrojnice poskytuje podle něho míst-
ním hasičům veškeré potřebné zázemí. Moderní 
dvoupodlažní budova je rozčleněna na dvě části. 
Přízemí skýtá kompletní zabezpečení pro výjezd. 
Jsou zde i dílny, sklad „špinavá“ šatna, toalety 
a umývárny. Patro je přizpůsobeno pro odbornou 
přípravu jednotky. Je zde čistá šatna, školící výcviková 
místnost a WC.

„Přeji našim dobrovolným hasičům, aby jim bu-
dova dobře sloužila, aby v ní našli své zázemí 
a aby vybudování této zbrojnice vnímali jako podě-
kovaní zřizovatele za jejich obětavost a ochotu při 
řešení mimořádných událostí. Osobně si uvědo-
muji nepostradatelnost takových lidí, kteří ve svém 
volném čase, bez nároku na odměnu pomáhají 
občanům naší obce, ale nejen jim,“ řekl místosta-
rosta Číčenic a člen zdejší JSDHO Tomáš Koblenc.

Mezi přítomnými hosty nechyběl ani náměstek ře-
ditele Hasičského záchranného sboru (HZS) Jihočes-
kého kraje Milan Hořava. Ten vyzdvihl práci dob-
rovolných hasičů v obcích, především pak jejich 
výjezdových jednotek, které jsou nedílnou spolupra-
cující součástí jihočeských profesionálních hasičů.

„Díky dotacím z Ministerstva vnitra a Jihočeského 
kraje jsme mohli hasičskou zbrojnici vybudovat, 
díky Jaderné elektrárně Temelín Skupiny ČEZ ji 
slavnostně a velmi důstojně otevřít,“ zdůraznila 
starostka. 

Petr Pokorný, PRPP
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Jak se stavěla Májka
V neděli 30. dubna se v Číčenicích konalo tradiční 
stavění máje. Přípravy na tento slavnostní okamžik 
začaly hned po obědě. Místní občané se sešli, aby 
připravili věnec z chvojí, ozdobili špičku fáborky 
a nachystali dřevo na oheň. Samotné stavění máje se 
uskutečnilo kolem šesté hodiny odpoledne a přilákalo 
mnoho lidí různého věku, kteří chtěli být svědky toho-

to důležitého okamžiku. Díky menší velikosti stromu 
proběhlo stavění hladce bez jakýchkoliv problémů. Po 
úspěšném vztyčení a ukotvení máje jsme zapálili oheň, 
u kterého jsme tradičně poseděli, poslouchali hudbu 
a sdíleli své vzpomínky a příběhy. Nejvytrvalejší z nás 
pak hlídali máj až do brzkých ranních hodin.

Dominik Petržílka
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
 

Obec Číčenice srdečně zve rodiče s dětmi na 
vítání občánků. Slavnostní akt se uskuteční ve středu

 28. června 2023 
v zasedací místnosti OÚ

od 15 hodin.

Přivítáni budou – Jan Lasac, Ameli Pajerová,
 Daniel Vrchlavský, Dominik Bartuška

TURNAJ V PÉTANQUE

Nechce se Vám doma ležet, nudíte se? Pojďte si s námi 
zasoutěžit. V rámci oranžového roku 2023 je pořádán 

turnaj v PÉTANQUE

15. 7. 2023 od 13:30 hod.

(Registrace do 13:00 hod.)
Obecní hospoda Číčenice
Všichni jste srdečně zváni!

Pozvánky



ORANŽOVÝ ROK V OBCI
Partnerství s JE Temelín ze skupiny ČEZ Generálním partnerem zmíněných akcí v Číčenicích je JADERNÁ ELEKTRÁRNA 
TEMELÍN ze SKUPINY ČEZ, které patří veliké poděkování

Připravujeme „Oranžový rok“ 2023 

Upozorňujeme pořadatele akcí v rámci „Oranžového roku“ na povinnost vyúčtovat zálohu, dodat článek a kvalitní, ne-
upravené fotografie obsahující příslušné logo, a to nejpozději do týdne od uspořádání akce. Nebude-li tato povinnost 
dodržena, nebude možné vyplácet zálohy na konání akcí a pořadatelům budou náklady spojené s uspořádáním akce 
ve výši dle žádosti vyplaceny až následně, tedy až po splnění uvedené povinnosti.

15.07. 2023

03.11. 2023

29.09. 2023

26.08. 2023

Turnaj v Pétanque

XIV. Myslivecký ples

Václavská zábava
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